
Z areálu Spolkového domu Ratíškovice odbočíme vlevo. Jedeme rovně kolem pomníčku seržanta Slonova,
který padl za 2. světové války při osvobozování naší obce, až na konec ulice Sportovní k hlavní silnici (ulice
Vítězná). Odbočíme vpravo a hned vlevo pokračujeme ulicí Za Mlýnem, podél zemědělského družstva směr
minifarma Vlasta u Poláčků, kterou můžeme dle zájmu navštívit a podívat se na zvířátka. 
Pokračujeme silnicí kolem vilek na Vlastě, mysliveckého areálu až k hlavní silnici na Dubňany, kterou se zvýšenou
opatrností přejedeme a vydáme se po ní vlevo do kopce směr Dubňany. Po asi 300 m z ní odbočíme vpravo      
na asfaltovou cestu mezi poli a dále do kopce směr Náklo k Liliovému kříži (na vrcholu za vysílačem - pár
metrů navíc nahoru a doleva), kde si můžeme prohlédnout sochy a zazvonit na zvoničku. Právě jsme zdolali ⅓
cesty (5 km) HURÁ!
Vrátíme se zpět k vysílači, u kterého sjíždíme vlevo dolů z kopce po nové cyklostezce (žlutá turistická trasa)
směr Vacenovice. Teď to bude pohodička, ale POZOR, po pár metrech budeme přejíždět rovně hlavní silnici      
č. 432 (Ratíškovice - Milotice). Potom už opět dolů z kopce po Moravské vinné cyklostezce (žlutá turistická
trasa), kolem altánku, vacenovského Kamínkovníku a sochy panenky Marie, až k prvním domům      
do Vacenovic. Jedeme ulicí K Vinohrádkám až ke Květinářství u Kapličky (po pravé straně), před kterým
zatočíme vlevo do ulice U Mlýna, která se po pár metrech stáčí vpravo do ulice Farní. Dostáváme se k hlavní
cestě. Se zvýšenou opatrností ji přejedeme na druhou stranu, kde je i Hospoda u Letochů, naše občerstvovací
přestávka. Ujeli jsme celkem 8 km. HURÁ!
Od Letochů se vrátíme kolem hlavní autobusové zastávky zpět ke křižovatce. Odbočíme na ni vlevo a hned      
na “V” křižovatce vpravo po ulici Rúdnická, do kopce kolem prodejny COOP Jednota, dále Pekařství
Vacenovice až nakonec Vacenovic k posledním rodinným domům. Teď nás čeká cesta mírně z kopce lesem směr
Rúdník. Cestou se z informačních cedulí můžeme dozvědět něco o “Moravské Sahaře” nebo o historii, kudy šla
fronta za 2. světové války. Když projedeme lesem, pomalu se blížíme k naší další možné občerstvovací zastávce
v Maringotce u Salaše (ujeli jsme další 3 km). K vidění jsou také ohrady s ovečkami (PROSÍME, NEKRMIT),
koníky i kravičkami. HURÁ!
Na rozcestníku u Salaše pokračujeme cestou vlevo kolem stájí další asfaltovou cyklostezkou vedoucí lesem.
Jedeme pořád rovně až po křižovatku, kde mírně vlevo vidíme dřevěné posezení s přístřeškem. Na této
křižovatce odbočíme VPRAVO. Opět si užíváme cestu z kopce dolů, která se bude stáčet vpravo a tady také
opatrně - kopec bude strmější se zatáčkou vlevo kolem kapličky Panenky Marie. U té pořádně šlápněme,      
ať vyjedeme na kopec s naučnou tabulí se zvířátky. Jedeme vpravo lesní cestou k druhé naučné tabuli      
se zvířátky, u které pokračujeme cestou vlevo, kolem nové lesní “školky”, přes koleje až na konec lesa k třetí
naučné tabuli se zvířátky a také firmě Zámečnictví Cigánek. Jsme zpět v Ratíškovicích.    
POZOR, nyní už nejedeme po cyklostezce, ale po silnici. Vydáme se vpravo k ratíškovické pekárně, na křižovatce
odbočíme vlevo na ulici Vrbky. Na první křižovatce dáme přednost zprava, na druhé odbočíme vpravo na ulici
Sportovní. Na další křižovatce opět nezapomeneme na přednost zprava, po té už nám nic nebrání a míříme zpět      
na Letní parket Spolkového domu Ratíškovice, kde budeme slavnostně odměněni medailí i diplomem za úspěšné
zvládnutí 15 kilometrové trasy.

Popis trasy - CYKLO

Těšíme se na Vás v cíli! 

1515 kmkm  

Organizační tým pochodu

UPOZORNĚNÍ. Účastí na turistické akci Pochod kolem Ratíškovic berete na vědomí následující: 
Před pochodem prostudujte mapy!* Trasy jsou na vlastní nebezpečí (od organizátorů nejste pojištěni)

* Osoby mladší 10-ti let musí být v doprovodu osoby starší 18-ti let* Neničte přírodu, dodržujte pořádek!
* Na silnicích dávejte zvýšený pozor na auta! * Velmi vhodná je cyklistická přilba 

* Služba je na stadionu do 17:00 hodin. * V případě mimořádných událostí volejte tel. 732 632 444. 
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